



Pronájem - Byty

číslo zakázky: 409955

Pronájem atypicky řešené zrekonstruované jednotky 2+1, Radimova ul., Praha 6 - Břevnov

Radimova, Praha 6, Praha

19 500 Kč

za měsíc

Služby - paušální platba 2.000,-Kč/měsíc (každá další osoba 500,-Kč) + elektřina převedená na nájemce. Vratná kauce 20.000,-Kč. Provize RK 19.500,-Kč

Dispozice bytu:	2+1	Podlaží v domě:	1
Počet podlaží v domě:	4	Celková podlahová plocha:	52 m ²
Druh objektu:	cihlová	Stav objektu:	velmi dobrý
Vlastnictví:	osobní	Umístění objektu:	centrum obce
Odpad:	Kanalizace	Energetická náročnost:	C - Úsporná

POPIS NEMOVITOSTI: Hledáte k pronájmu zajímavě řešené bydlení v lokalitě s veškerou občanskou vybaveností, skvělým dopravním spojením a řadou možností pro sportování nebo relax? Pak je tato nabídka právě pro Vás. Jednotka o dispozici 2+1 se nachází v 1.PP zcela zrekonstruovaného bytového domu v ulici Radimova, v atraktivní části Prahy 6 - Břevnov. Vzhledem ke své dispozici je byt vhodný pro pár (případně jednotlivce). Při kompletní rekonstrukci domu i bytu byl kladen důraz na propojení nadčasového vkusného designu a zároveň splnění potřeb moderního a funkčního bydlení. Byt tvoří vstupní předsíň, ze které procházíme chodbou do kuchyně, na kterou navazují dvě neprůchozí místnosti. Z jedné z nich se francouzskými dveřmi dostaneme do menšího "anglického dvorku". Výměra jednotky je 48,1 m², anglický dvorek má 3,5 m². Komfortní kuchyňská linka je vybavená myčkou, elektrickou varnou deskou a troubou, filtrovou digestoří a ledničkou. V koupelně se sprchovým koutem a wc se nachází také pračka. Podlahy jsou vinyl a dlažba. Byt je vytápěn podlahovým topením.

Bytový dům je situován 15 minut chůze od nádherného areálu Břevnovského kláštera, 5 minut do parku Kajetánka, v blízkosti je také velice oblíbený park Ladronka. Samozřejmostí je občanská vybavenost - obchody, restaurace, lékař, školy, školky. Dopravní dostupnost rovněž výborná - do 10ti minut zastávka několika linek tramvají, 4 minuty chůze na autobusovou zastávku Kajetánka - 10 minut na metro A Dejvická. Parkování v rámci rezidenční zóny. V případě více vážných zájemců si pronajímatel vyhrazuje právo vybrat nájemce na základě jím zvolených kritérií. Budu se na Vás těšit na prohlídce!



Vyřizuje

Bc. Andrea Mixanová

Tel.: 272 652 638

GSM: +420775561313

E-mail: andrea.mixanova@re-max.cz